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Geef de voor- en nadelen een economische evaluatie op basis van besliskunde.

Bij verzekeringen kan er welvaartswinst en verlies optreden. Leg uit en verduidelijk
met een grafiek.

Stellingen over kosten-baten analyse, uitleggen waarom juist.

Onderzoek geneesmiddel heroineverslaafden, waarom onderschatting?

Belgische systeem: wat moeten patiénten betalen voor gezondheidszorg. (gebruik in
je uitleg de theorie van optimale verzekering)

Regionale verschillen in Belgié bij borstkankerscreening. Hoe komt dit? Gebruik het
vraag en aanbod model van Skinner.



